
pályázó neve: Nagycsaládosok Balatonalmádi Egyesülete 

 

konzorciumi partner: Bakonybél Község Önkormányzata 

8427 Bakonybél, Pápai u.7. 

  

                                           

                              

  

  

 

TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 

környékén 
 

GENERÁCIÓK KÖZÖTTI TUDÁSÁTADÁS – EMLÉKEZTETŐ 

 

 

Időpont: 2022.07.09. 

Helyszín: Bakonybél Tájház 

Rendezvény megnevezése: Generációk közötti tudásátadás 

 

Szakmai tevékenység ismertetése:  Kodály 100, Bakonybélben és környékén gyűjtött népdalok 

megismertetése bakonybéli és pénzesgyőri kisgyerekekkel 

 

A rendezvényen 27 fő vett részt.  

Vezette: Márkus Zoltán polgármester, Regenye Zsolt közösségfejlesztő Dobos Mónika tanárnő 

 

A mai Generációk közötti tudásátadás című rendezvényt a Bakonybélben és környékén Kodály 

Zoltán által gyűjtött népdalok megismertetésére, mint az idősebb, mint a fiatal generáció részére 

tartottuk.  A Bakonybéli Szent Gellért Általános Iskola tanárai segítségével először a 

gyerekeket tanították itt gyűjtött népdalokra, majd a résztvevőket is bevonták (fiatalokat, 

felnőtteket egyaránt), majd közösen is énekelték a tanult dalokat.  

 

Fontosnak tartottuk a Kodály 100 emlékév keretében, hamár van saját itt gyűjtött népdalunk, 

akkor azt megismertessük mind az idősebb, mind a fiatalabb generációkkal. A délután  a 

résztvevők nagy örömére jó időben és jó hangulatban zajlott. 

 

A résztvevőket pogácsával és üdítővel vendégeltük meg. 
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A mai délutánt a részvevők összegezték, és arra jutottak: büszkék arra, hogy a Kodály által 

gyűjtött népdalok közt bakonybéli gyűjtés is van, így a település lakói (pénzegyőriek is) 

magukénak érzik azokat. 

 

A rendezvény témája összhangban van az ITS 3.3.4 pontjával, valamint igazodik a Helyi 

Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 

A jelenlévők vállalták, hogy az elhangzottakat adják a település többi lakójának is, akik nem 

tudtak részt venni, ezzel kedvet adni a többi találkozón való részvételhez. A településen 

található információs pont hirdetőtábláján ezen beszámoló elhelyezésre került. 

 

 

 

 

 


